



В Санкт-Петербурге бывший следователь МВД признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего следователя СУ УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, являясь следователем с сентября по октябрь 2015 года переместил ноутбук, изъятый в ходе осмотра места происшествия 26 сентября 2015 года, в неустановленное место, где, нарушив целостность упаковки изъятого предмета, произвел осмотр указанного вещественного доказательства без участия понятых и без применения технических средств фиксации, а также не составил протокол осмотра предмета. Также он, без привлечения специалиста, не имея достаточных познаний, совершил с жестким диском ноутбука, содержащего сведения, изобличающие участников преступного сообщества в совершении преступлений в сфере незаконного сбыта наркотических средств и легализации денежных средств, неустановленные действия, в результате которых операционная система с ноутбука была удалена без возможности восстановления. После этого он вернул вещественное доказательство в кабинет.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком 2 года.

15 Мая 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1227310>